

热点

南粤求才风劲吹 四城蓄势待接力

4月19日至23日，“百万英才汇南粤”北京、杭州、武汉、西安招聘活动接连开启

4月，“百万英才汇南粤”N城联动春季招聘活动已全面启动。为进一步增强引才聚才质效，南粤求才引贤“列车”将继续前往北京、杭州、武汉、西安、成都、长沙、南京等城市。目前，北京、杭州、武汉、西安四城已蓄势待发，诚意满满。

■新快报记者 麦婉诗

4月19日 广州→北京 风停心起，再续春约

- 地点:北京中关村国际创新中心
- 岗位:覆盖人工智能、机器人、低空经济、智能装备、智能网联与新能源汽车、生物医药等重点产业领域

4月19日，在北京中关村国际创新中心，广州与北京因风延期的“春天之约”再接续章。

城市体验“沉浸式升级”。“广州大道”展区，以“一路繁花、前程似锦”为主题，呈现充满科技味的成果展、富有文化味的特色节目和独具广府味的互动体验，让广大青年朋友亲身感受广州的文化魅力和精彩生活，了解广州、读懂广州、热爱广州。

岭南文化叠加释放。非遗大师现场教学广彩、掌画，岭南美食与潮流音乐打造沉浸式“湾区会客厅”，勾勒出木棉与珠江的千年文脉，让现场求职者读懂岭南基因。

与高校协同联动。17支政企校“小分队”也将带岗位、带政策、带礼遇深入17所京津地区高校，精准推送广州的优质岗位、发展平台，把广州的爱才之心、引才诚意送到学生身边。

4月19日 东莞→杭州 捞才列车驶进西子湖畔

- 地点:杭州国际博览中心
- 岗位:覆盖人工智能、电子信息、新能源、生物医疗等前沿领域

4月19日的招聘活动以“线下精准对接+线上云端揽才”模式进行，来自广东省的688家企事业单位共提供20793个高精尖岗位，覆盖包括人工智能、电子信息、新能源、生物医疗等在内的多个前沿领域。

东莞以国家级科研重器领衔，汇聚

覆盖全产业链的龙头企业与国家级创新载体，形成了“科研—产业—人才”的黄金三角。本次招聘会，东莞将提供大批高端、高薪岗位，其中年薪100万元以上岗位超100个，50万-100万元年薪岗位超900个，以最大诚意欢迎广大英才，以最优薪酬打造人才价值释放高地。

4月20日 惠州→武汉 “武”动青春，“惠”聚人才

- 地点:武汉市洪山体育馆
- 岗位:聚焦电子信息、石化能源新材料等产业集群领域

长期以来，武汉为广东输送大量优质人才。广东9个万亿级产业集群与武汉四大国家产业基地深度耦合，“硬科技+强应用”的协同优势将助力青年人才在两大国家战略交会处实现价值跃升。

本次参聘单位涵盖电子信息、智能制造、新能源、先进材料以及教育医疗等热门行业领域，提供工程师、项目经理、研究员、教师、医生等各类岗位，还带来了大量实习岗位。精准对接人才与企业需求，夯实现代化产业体系的人才基座。

现场招聘会同步进行线上对接，开展名企直播带岗，一众名企HR直播间

“邀约”人才，求职者能通过直播平台实时了解企业信息、岗位需求，参与线上互动，真正实现“足不出户，好岗速递”。

招聘会现场设置一站式求职“加油站”，现场提供毕业生简历优化、面试化妆、AI数字人模拟面试、职业指导等一站式求职就业服务，为求职者提供全方位、精细化的暖心服务支持。此外，招聘会现场以“人才嘉年华”概念布置，设置开场仪式区、非遗展示区、招聘区、交流互动区、广东美食品鉴区等五大功能区。岭南醒狮、东坡元素流行歌舞、龙门农民画制技、茶艺体验展示……岭南风采等你来体验。

4月23日 汕头→西安 跨越山海，双向奔赴

- 地点:西安曲江国际会议中心
- 岗位:涵盖新能源、新材料、新一代电子信息、纺织服装、玩具创意、大健康等汕头“三新两特一大”产业矩阵

当西安古都邂逅汕头百载商埠，一场跨越山海的“双向奔赴”即将启航。

4月23日，汕头市将携全省200家单位，提供超过1万个岗位，打造一站式人才对接平台。同时推出一系列就业创业补贴、生活补贴、住房保障、人才服务等政策措施大礼包，为青年人才提供无忧发展环境。

经认定的汕头市A类、B类高层次人才以及博士、高级职称专业技术人才、

**130+用人单位
2800个岗位**

星海音乐学院举办专场招聘会，
拓宽艺术生就业路

4月16日，“青春文艺 职引未来”星海音乐学院2025届毕业生校园招聘会艺术类专场在大学城校区运动场举办。130多家用人单位提供近2800个岗位，涵盖专业演艺类、文化科创类、文化传播类等。此外，招聘会还采用“线上线下”“大而全+小而精”的双线双轨制，促进毕业生多元精准高质量就业，吸引了校内外众多毕业生前往求职。

■采写:新快报记者 王娟 实习生 张韫婕 张蒙娇 通讯员 丁雯洁
■摄影:新快报记者 龚吉林



■4月16日，星海音乐学院2025届毕业生校园招聘会艺术类专场在大学城校区举办。

“大而全+小而精”双轨推动 线上线下紧密结合

据了解，本次艺术类专场招聘会吸引130多家用人单位，提供近2800个岗位。新快报记者在现场看到，各大单位提供的岗位十分丰富，涵盖专业演艺类、文化科创类、乐器工程类、文化传播类、艺术教育培训类、演艺策划类等。

招聘摊位前，不断有校内外的毕业生赶来，抓紧时间积极与招聘人员沟通交流，结合自身能力和需求，选择意向单位和岗位投递简历。

值得一提的是，现场除了设置防就业陷阱宣传等服务专区，简历门诊、AI简历、AI面试体验区以及“就业创业政策100问”等宣传区，还特设“直播带岗”等线上服务。与此同时，还邀请多家优质企业分别走进院系，开展小而精、专而优的宣讲招聘会，进行现场面试。

“老面孔”入校寻良才 新创举助学子精准遇“伯乐”

“现在的同学综合素质其实还是很高的，他们又有比较强的乐器技能，恰好是我们团队需要的”“我们做的产品

都是与音乐相关的，星海的专业和我们集团的招聘需求很契合”……招聘会现场，记者遇到不少连续多年来星海校园招聘的“老面孔”。负责人们纷纷表示，除了要寻找对口的专业人才，另一个主要原因是往年招聘的星海毕业生，表现都十分亮眼。

蓝深科技招聘主管苏小姐告诉记者，“像音乐工程和音乐科技等专业的同学，入职我们公司后在内部也有比较不错的口碑跟评价。”已经连续多年前来自星海选拔人才的龙健集团商学院执行院长、东莞市龙健信息科技有限公司总经理梁先生也表示，星海和很多优质企业都建立了良好稳固的合作关系，不少创新的培养举措，也在不断提升星海学子的综合素养。据介绍，他们集团在今年2月已正式成为星海音乐学院音乐科技产学研合作基地。

星海音乐学院党委书记邓国安表示，接下来的就业黄金期，星海音乐学院将进一步全方位拓展就业岗位资源，与优质企业建立稳固的合作关系，为2025届及后续毕业生打造更多高质量就业机会。

**【镜头】以市场需求与自身兴趣择业
为学生设置“动态培养方案”**

通过音乐制作、声音设计和游戏音频等本科课程的学习，音乐科技专业的冯进朝将自己的就业目标从音乐制作人转向了游戏音效师，“因为在学习过程中，我发现自己对声音设计更有热情，也更擅长这一领域。”如今，冯进朝已经成功入职，成为了一名游戏音效师。这个专业，像他这样择业的毕业生还不在少数。

“我们学院涵盖的专业比较广泛，包含的专业方向也多。就拿音乐科技专业来说，为了适应市场的需求，我们每一级都有一个相对应的人才培养方案。”星海音乐学院现代音乐与戏剧学院副院长刘天石介绍说，音乐科技专业

主要以市场需求为导向，除了与时俱进调整专业培养方案。课程模块设置也包括了邀请行业和企业专家进校，给学生讲授最前沿的知识；还会和广东省内对口的大型企业进行交流合作，“通过这样四年的积累，学生会对自己的职业规划比较清晰，在毕业时也能跟企业更好地沟通跟对接。”

